Akvárium leürítése

Egy akvárium leürítése során szivornyát alkalmazunk. Határozza meg
a., a nyitás pillanatában a folyadékoszlop gyorsulását!

b., állandósult állapotban a leürítéshez szükséges időt, feltételezve, hogy a kiáramlási sebesség lineárisan változik!
[image: image1.wmf](

)

(

)

(

)

2

1

2

2

1

2

1

2

35

,

7

0

0

2

2

1

   

s

m

h

b

H

b

H

g

a

h

b

H

a

b

H

g

U

U

L

a

U

v

p

ds

t

v

Bernoulli

=

+

+

-

×

=

+

+

×

=

-

×

=

×

-

×

+

×

×

=

ú

û

ù

ê

ë

é

×

+

×

+

+

×

¶

¶

×

-

ò

r

r

r

r

r

r


[image: image2.wmf][

]

s

q

V

t

s

l

,

q

q

q

s

l

,

d

v

q

s

m

,

h

b

H

g

v

v

,

v

,

v

v

,

,

v

,

218

457

0

2

444

0

4

65

5

2

2

1

2

2

2

2

2

2

=

=

=

+

=

=

×

×

=

=

-

-

×

×

=

p


a.,
[image: image3.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

s

45

,

218

t

b

H

h

b

H

2

g

2

1

A

A

t

a

a

2

g

2

1

A

A

t

2

1

a

g

2

1

A

A

t

dt

da

a

g

2

1

A

A

dt

da

a

g

2

1

A

A

h

V

A

dt

a

g

2

A

da

A

dt

q

da

A

2

1

2

1

cs

ő

akv

2

1

1

2

1

2

cs

ő

akv

a

a

2

1

cs

ő

akv

t

t

a

a

cs

ő

akv

cs

ő

akv

akv

akv

cs

ő

akv

v

akv

2

1

2

í

2

1

=

D

ú

û

ù

ê

ë

é

-

-

-

-

×

-

×

×

×

=

D

ú

û

ù

ê

ë

é

-

×

-

×

×

×

=

D

ú

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ê

ë

é

-

×

×

×

=

D

=

×

×

×

×

=

×

×

×

×

=

×

×

×

×

=

×

×

=

×

ò

ò


[image: image4.wmf](

)

(

)

s

46

,

91

q

V

t

s

l

09

,

1

q

s

m

93

.

13

b

H

g

2

v

m

9

,

9

g

p

p

H

z

z

z

g

p

z

g

p

v

2

z

g

p

v

2

z

g

p

v

v

max

2

g

0

max

max

2

3

2

0

3

g

őő

2

2

2

2

2

3

3

3

=

=

=

=

-

×

×

=

=

×

r

-

=

=

-

×

×

r

+

=

×

×

r

+

×

r

+

×

×

r

+

=

×

r

+

×

×

r

+

b.,
[image: image5.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

[

]

[

]

s

l

471

,

0

4

d

v

q

s

m

6

b

H

g

2

v

1

b

h

H

h

g

2

v

z

z

g

2

v

z

z

g

v

2

v

2

z

g

z

g

v

2

z

g

p

v

2

z

g

p

2

1

,

2

1

,

v

1

,

2

1

,

2

2

1

2

2

1

2

2

2

2

2

1

2

2

2

2

2

1

1

1

=

p

×

×

=

=

-

×

×

=

-

×

-

-

-

×

×

=

-

×

×

=

-

×

×

r

=

×

r

×

r

+

×

×

r

=

×

×

r

×

r

+

×

×

r

+

=

×

r

+

×

×

r

+


Milyen eszközök segítségével tudnánk csökkenteni a leürítéshez szükséges időt?

· a cső keresztmetszetének növelésével
· a cső lelógó hosszának növelésével

Mi a hossznövelés elvi határa?
Gőzképződés a legfelső ponton.
Bernoulli egyenlet a 2 és 3 pontok között
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Integrálva

[image: image7.wmf]?

t

cm

1

d

m

kg

1000

;

Pa

10

p

;

Pa

10

p

m

2

,

0

b

;

m

2

H

;

m

2

,

0

h

;

l

100

V

3

3

g

5

0

=

=

=

r

=

=

=

=

=

=











































































































� EMBED Equation.3  ���















































� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���








� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





3





2





1





� EMBED Equation.3  ���





H





h





b





x





z









































[image: image8.wmf](

)

(

)

(

)

2

1

2

2

1

2

1

2

35

,

7

0

0

2

2

1

   

s

m

h

b

H

b

H

g

a

h

b

H

a

b

H

g

U

U

L

a

U

v

p

ds

t

v

Bernoulli

=

+

+

-

×

=

+

+

×

=

-

×

=

×

-

×

+

×

×

=

ú

û

ù

ê

ë

é

×

+

×

+

+

×

¶

¶

×

-

ò

r

r

r

r

r

r

[image: image9.wmf][

]

s

q

V

t

s

l

,

q

q

q

s

l

,

d

v

q

s

m

,

h

b

H

g

v

v

,

v

,

v

v

,

,

v

,

218

457

0

2

444

0

4

65

5

2

2

1

2

2

2

2

2

2

=

=

=

+

=

=

×

×

=

=

-

-

×

×

=

p

[image: image10.wmf](

)

(

)

s

46

,

91

q

V

t

s

l

09

,

1

q

s

m

93

.

13

b

H

g

2

v

m

9

,

9

g

p

p

H

z

z

z

g

p

z

g

p

v

2

z

g

p

v

2

z

g

p

v

v

max

2

g

0

max

max

2

3

2

0

3

g

őő

2

2

2

2

2

3

3

3

=

=

=

=

-

×

×

=

=

×

r

-

=

=

-

×

×

r

+

=

×

×

r

+

×

r

+

×

×

r

+

=

×

r

+

×

×

r

+

[image: image11.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

s

45

,

218

t

b

H

h

b

H

2

g

2

1

A

A

t

a

a

2

g

2

1

A

A

t

2

1

a

g

2

1

A

A

t

dt

da

a

g

2

1

A

A

dt

da

a

g

2

1

A

A

h

V

A

dt

a

g

2

A

da

A

dt

q

da

A

2

1

2

1

cs

ő

akv

2

1

1

2

1

2

cs

ő

akv

a

a

2

1

cs

ő

akv

t

t

a

a

cs

ő

akv

cs

ő

akv

akv

akv

cs

ő

akv

v

akv

2

1

2

í

2

1

=

D

ú

û

ù

ê

ë

é

-

-

-

-

×

-

×

×

×

=

D

ú

û

ù

ê

ë

é

-

×

-

×

×

×

=

D

ú

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ê

ë

é

-

×

×

×

=

D

=

×

×

×

×

=

×

×

×

×

=

×

×

×

×

=

×

×

=

×

ò

ò

[image: image12.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

[

]

[

]

s

l

471

,

0

4

d

v

q

s

m

6

b

H

g

2

v

1

b

h

H

h

g

2

v

z

z

g

2

v

z

z

g

v

2

v

2

z

g

z

g

v

2

z

g

p

v

2

z

g

p

2

1

,

2

1

,

v

1

,

2

1

,

2

2

1

2

2

1

2

2

2

2

2

1

2

2

2

2

2

1

1

1

=

p

×

×

=

=

-

×

×

=

-

×

-

-

-

×

×

=

-

×

×

=

-

×

×

r

=

×

r

×

r

+

×

×

r

=

×

×

r

×

r

+

×

×

r

+

=

×

r

+

×

×

r

+

_1316841381.unknown

_1348312735.unknown

_1298871209.unknown

_1316832422.unknown

_1298870764.unknown

_1298836397.unknown

